

AL DÍA

Ya están a la venta las
entradas para el Festival
Alternativo del Norte

Desde ayer pueden adquirirse las entradas para el II Festival Alternativo del Norte que tendrá lugar en la ciudad el próximo 6 de agosto con las actuaciones de 'Pereza', 'Sidonie' y 'La Excepción', entre otros. El precio de las entradas anticipadas es de 10 euros y los puntos de venta son 'La varita mágica', 'Bar Danubio', 'tienda Tipo' y 'Discos Diesel' en Plasencia; 'pub Farándula' en Aldeanueva del Camino; bar 'Los portales' en Aldeanueva del Camino; 'Musikal Lukas' en Navalморal de la Mata y el 'pub Roma' en Cáceres, Coria y Moraleja.

'La familia Iskariote'
actúa esta noche
en la sala Impacto

La fusión entre el sonido ska, reegae y funky estarán presentes esta noche y mañana en la sala Impacto gracias a la actuación del grupo 'La familia Iskariote' en la sala Impacto. El concierto dará comienzo a las 23.00 horas y la entrada es libre.

La película 'Bahía mágica'
se proyectará esta tarde
en el auditorio Santa Ana

La película infantil 'Bahía mágica' se proyectará esta tarde a las 19.30 en el auditorio Santa Ana. La actividad se enmarca dentro del ciclo de cine infantil que Caja Extremadura viene organizando de manera gratuita durante todos los jueves del mes de julio con el objetivo de aumentar la oferta de ocio para niños y jóvenes durante la temporada estival. El próximo jueves día 28 le tocará el turno a 'E.T. El extraterrestre'.

El consejero de Sanidad
visita el reformado
centro de salud de Hoyos

El consejero de Sanidad y Consumo, Guillermo Fernández Vara, y el director gerente del Servicio Extremeño de Salud, Francisco Manuel García Peña, visitarán mañana el centro de salud de Hoyos en el que se han realizado obras de reforma y ampliación en la que la Junta ha invertido más de 424.000.000 euros. Las nuevas necesidades derivadas del aumento de la presión asistencial del área de influencia de este centro, unido al deterioro de los materiales e instalaciones que componían la edificación anterior han hecho necesaria la reforma y ampliación del edificio. Tras la obra se dispone de una zona de consultas que alberga dos consultas de medicina y otras dos de enfermería, una de pediatría, dos polivalentes y una de cinesiterapia, entre otras dependencias.

LA ENTREVISTA



JUAN PEDRO CASTELLANO SECRETARIO DEL CLUB DE NATACIÓN

«Deberían ampliarse las
instalaciones de la ciudad
y orientarlas más al club»ESMERALDA R.V. PLASENCIA
FOTO ISMAEL ROZALÉN

Aunque normalmente el baloncesto y el fútbol los tenemos siempre más presentes, uno de los grupos que más alegrías da a la ciudad es el Club de Natación Plasencia. Juan Pedro Castellano forma parte de él, no como nadador, algo que sí hizo en su día, sino como secretario general de la dirección. Ha cambiado el agua por el papeleo, las gestiones y la función de delegado de las distintas competiciones en las que el club participa.

—**Estando tan cerca del equipo de natación, ¿nunca se planteó dedicarse también a este deporte?**

—Ya me dediqué a ello. Llevo aquí desde 1991. Comencé como nadador, luego fui monitor de escuela, más tarde colaboré con los entrenadores y al final he acabado en la directiva. —**Y después de haber probado tantas actividades distintas, ¿por cuál de ellas se decan-**

taría?

—Me gusta más la parte deportiva, la verdad. Al dejar de nadar vas perdiendo algunos vínculos...

—**¿En el club puede apuntarse quien quiera o realizáis algún tipo de selección?**

—Normalmente las personas que tienen un nivel óptimo entran directamente aunque lo normal es que vengan desde las escuelas municipales. Lo que sucede es que al entrar a nuestro club se pide una cuota mensual para los diferentes gastos que supone acudir a las competiciones y hay muchos padres que no están dispuestos a pagarla.

—**¿Se da la importancia suficiente a la natación en la región?**

—Pienso que en la ciudad, al menos, sí. El problema son las instalaciones con las que contamos. Las piscinas se han quedado pequeñas ante la abundancia de cursos y actividades que se realizan. Deberían fomentarse las escuelas municipales y orientarlas más al club.

LA ROTONDA

CRISTINA NÚÑEZ
NEBREDÁPARAÍOS
URBANOS

Desde la ventana de mi cuarto de baño, en plena mañana de rayos insolentes, veo a una mujer que, si no fuera por la silueta de edificios que se recorta al fondo, el panorama de antenas parabólicas y la hilera de coches que se desgañitan impacientes, podría estar protagonizando el anuncio de una mermelada. Toda bucólica, rodeada de verde, riega las plantas de su frondosa terraza, ajena a la tristeza de la ciudad en pleno julio, marchita por termómetros disparatados. Ha encontrado su paraíso urbano, ese placer alcanzable y posible. Me he dado ganas de preguntarle, a voz en grito, desde el otro lado «¿Señora, dónde le gustaría estar?», pero temo que me lance una mirada de hielo y responda con digno aplomo: «Aquí».

Yo esquivo el pesimismo, se lo juro, pero no puedo dejar de pensar que me he cepillado el cincuenta por ciento de mis vacaciones casi sin darme cuenta. Así que voy fijándome en los paraísos posibles de la gente. Un niño pone la mano en el grifo de una fuente y empapa a su amiguito. «Qué desperdicio», refunfuña un jubileta pensando en la sequía. Ellos pasan y se ríen.

En una lencería una mujer entrada en kilos se compra un bañador para ir a la piscina de su barrio. Sin complejos, dice que si alguna vez va al Caribe se pondrá un bikini sexy, pero para que la vean las pécoras de sus vecinas prefiere esconder el michelín. Y verse guapa en su edén particular de piscina dominguera.

Y mientras yo, en mi búsqueda del placer urbanita, laborable, ínfimo, me preparó un café *frappé* con mucho menos estilo que la negraza del anuncio (¿se acuerdan?), sin coctelera y sin memento de caderas, y me lo tomo a sorbos en la terraza de mi micropiso. Y miro la luna cacereña sobre las cuatro estrellas del hotel Extremadura suspirando y acordandome de esa otra luna marinera que, ayyy, me cobijaba hace solo una semana.

VIDEOCAMARA AOSTA DV 310

De diseño elegante y compacto, le permitirá crear videos y fotos inolvidables de gran calidad.

Disponible en:

- Sección CMOS de 3 megapíxeles de resolución real.
- Lente 1/3" Max. Apertura f/2.8.
- Pantalla LCD de 2 pulgadas con giro de 180 grados.
- Zoom óptico x4.
- Batería de 300 mAh.
- Bolsa de transporte.



Precio Oferta:

149 €

Precio habitual: 219 €

GARANTÍA 2 AÑOS

Más ofertas
en la tienda de
www.hoy.es



hoydigital

Tu diario de Extremadura y mucho más...

Compra segura en WWW.HOY.ES o llamando al 902 540 140